

# Aktionsliste



KW27

Termin-Nr. 5



Strg+5

Projekt	TVG Fussball LOP Liste		
Teilnehmer	siehe Teilnehmerhistorie		

Änderungen gegenüber dem letzten Regeltermin sind in "blau" gekennzeichnet

Nr.	P-Nr.	Offene Punkte	Verantw.	Termin	Abarbeitungsstatus	
					Status	Ampel

## Senioren Bereich

42		<p>Trainingslager für 1. + 2. Mannschaft nach Mammig Mindestanzahl 20 Personen. Forderung: 20.-€/pro Spieler Zuschuß. Tendenziell wird dieser Zuschuss zugestimmt, jedoch sollte sich heraus stellen das die Raiffeisenbank mehr Zuschuss gewährt, dann wird dies nochmals diskutiert. Forderung 20.-€/pro Spieler Zuschuß bleibt bestehen. Sollten Mehrkosten entstehen so übernehmen diese Kosten die teilgenommenen Spieler im Trainingslager. Am 08./09./10.07.2016 wird ins Trainingslager mit ca. 22 Fußballern gefahren.</p>	Beiderbeck	<p>KW18 KW23</p> <p>KW27</p>	erledigt	😊
----	--	---	------------	----------------------------------	----------	---

## Jugend Grossfeld Bereich

5		<p>Erstellen eines Leitfadens (Verhaltensregeln am Sportplatzgelände) bis ca. 12 Regeln! Feinabstimmung bis Ende KW17 ! Termin ist überfällig! Neuer Termin mit Müller P. + Ertl Thomas</p> <p>Vorstellung "Entwurf Verhaltensregeln" Umsetzung / Abschluss bis KW29.</p>	<p>Gellesch</p> <p>Ertl Th. Mueller P.</p>	<p>KW14 KW17 KW23 KW27</p> <p>KW27 KW29</p>	in Bearb.	😞
47		<p>News Letter Layout erstellen. Hierzu Gedanken machen...</p>	Paetsch Stefan	KW40	in Bearb.	😞
48		<p>Interne Trainerschulungen durchführen Kleinfeld: Interne Trainerschulung 1x im Quartal durchführen. Trainerschulungen werden 4x im Jahr angestrebt. Grossfeld: Mindestanforderung 2x im Jahr wird angestrebt. (1x in der Halle / 1x in der Sommerpause).</p>	<p>Finkzeller Paetsch Stefan Gellesch</p>	KW31	in Bearb.	😞
49		<p>Status A-Jugendtrainer: Der derzeitige B-Jugend Trainer Vielhuber Andreas hätte Interesse daran. Benötigt aber einen 2. Trainer dazu. Mögliche Kandidaten, Zehetbauer Chris, Runz, Steil Daniel.... Entscheidung fällt in den nächsten 2 Wochen.... Es sind nur noch punktuell kleine Lücken bei der Belegung "Junioren Trainer" offen. Siehe aktuellen Stand auf der TVG home page.</p>	<p>Finkzeller Gellesch</p>	<p>KW23</p> <p>KW25 KW31</p>	in Bearb.	😞

## Jugend Kleinfeld Bereich

74		<p>Ehrungen der Kleinfeldmannschaften in der Westernstadt Pullman City. Es sind in etwa 6-7 Mannschaften und ca. 40 - 50 teilnehmende Kinder. Angebot vom Busunternehmer wird eingeholt. Angebot der Buskosten für 28 Kinder zu teuer. Es wird mit Privatautos gefahren.</p>	Paetsch Stefan	KW27	erledigt	😊
76		<p>Zuschuss Meisterfeiern für B, E1, F1 Mannschaften B-Jugend, Zuschüsse werden gewährt. E1 Zuschuss, Zuschüsse werden gewährt. F1 Zuschuss, Zuschüsse werden gewährt.</p>	Paetsch Sabine	KW27	Beschluß	😊

## Allgemeine Themen

9		Immer am 1. Montag des Monats um 19.30 Uhr TVG Fussball Sitzung im TVG Sportheim an der Rampoltsdorferstr!	alle		Beschluß	😊
10		Sollte ein Mitglied nicht an der Fußball Sitzung teilnehmen können, dann beim Schriftführer Ertl Hans abmelden.	alle		Beschluß	😊
11		Wenn jemand an der Teilnahme an der Sitzung und durch einen Vertreter vertreten wird, sollte er auch aussagekräftig sein. (Informationsaustausch muss stattfinden!)	alle		Beschluß	😊
17		<p>Kaufvergünstigungen durch Ausfüllung der Ehrenamtskarte für alle Jugend-, Seniorenmannschaften incl. aller Mitglieder. Rückgabe an Mueller Klaus. Ist aktuell noch beim Finkzeller Christian. Wird weiterhin verfolgt ...</p> <p>Wird KW25 an die Trainer weitergegeben und anschließend an Müller Klaus zurück gegeben!</p>	alle	<p>KW14</p> <p>KW18 KW23 KW24 KW27</p>	erledigt	😊
31		<p>Defibrillator, Schulung für Senioren + AH Bereich durchführen! Die Raiffeisenbank führt das gleiche Gerät. Es wird angefragt, ob die Schulung, Einführung durch einen Angestellten von der Raiffeisenbank durchgeführt werden kann.</p>	Koenigbauer Anton	<p>KW30 KW31</p>	in Bearb.	😞
37		<p>Bandenwerbung Abrechnung, Umstellung vom Schriftführer auf Finanzen Paetsch Sabine uebertragen. Steuerliche Angelegenheit, Abrechnung weiterhin ueber WKN. Klärung über Neudecker Andreas ob ein eigenes Konto eröffnet werden soll, um die Zahlungseingänge überprüfen zu können? Es wir kein separates eigenes Bankkonto eröffnet! Nach Rücksprache mit der Fa. WKN Hr. Neudecker Andreas, macht diese Bandenwerbungsabrechnung bis auf Weiteres. Ertl Thomas spricht mit Neudecker Andi über die Abrechnung. Sollte bis November abgerechnet sein. Abrechnung 2016 im Juli. Im Jahr 2017 bereits im Mai.</p>	<p>H.-G. Sabine</p>	<p>KW18 KW23 KW27</p> <p>KW31</p>	in Bearb.	😞
45		<p>Der Hauptplatz ist weiterhin fuer alle Mannschaften bis Ende April gesperrt! Bei der naechsten Sitzung wird ueber die weitere Sachlage diskutiert. Hauptplatz bleibt bis auf weiteres gesperrt! Senioren wird der Bedarf nochmals abgestimmt. Die 1. + 2. Seniorenmannschaft darf ab 11.07. - zum Saisonstart auf dem Hauptplatz trainieren, aber nur wenn es das Wetter - und die Platzverhältnisse zulassen.</p>	alle	<p>KW18</p> <p>KW23 KW27 KW31</p>	in Bearb.	😞
54		<p>Einladung Bürgermeister erfolgt zur neuen Saison im September 2016. Thema läuft, Einladung wird folgen.</p>	Mueller P.	<p>KW23 KW27 KW31</p>	in Bearb.	😞
69		Beschaffung Eckstoßstangen. Kunststoffrohre werden beschafft.	Mueller K.	KW27	erledigt	😊
75		<p>Nutzung Fußballplatz 4 (Vilswiese hinterm Trainingsplatz) Pachtvertrag soll aufgelöst werden, keine weitere Nutzung. Pachtvertrag existiert noch bzw. wie lange läuft dieser Vertrag? Leuchten abmontieren durch Zeugwart.</p>	<p>Ertl Thomas</p> <p>Mueller K.</p>	<p>KW27 KW31</p>	in Bearb.	😞
77		Am Trainingsplatz soll ein Teil des Zaunes entfernt werden, da dieser die Bälle beschädigt.	<p>Ertl Thomas Mueller K.</p>	KW31	in Bearb.	😞

Nr.	P-Nr.	Offene Punkte	Verantw.	Termin	Abarbeitungsstatus
	78	Kiosk Regelwerk sollte erstellt werden, da sich mit der Auslegung Probleme ergaben. Vorschlag, Entwurf dem Hauptverein vorlegen. Momentane Vorgehensweise bis Regelwerk besteht. Jede anstehende Feierlichkeit am Sportgelände, vorab mit dem Kioskbetreiber abstimmen.	Ertl Thomas Mueller K.	KW31	in Bearb. ☹️
	79	Kreisreform 2018, Bezirkstagsitzung findet am Freitag 26.09.2016, 18:30 Uhr in Straubing statt. Abteilungsleiter sollte teilnehmen, bei Verhinderung Stellvertreter entsenden.	Ertl Thomas Mueller P. Beiderbeck	KW37	offen ☹️
	80	Jahreskartenverkauf für die Saison 2016/2017 wird gestartet. Es werden 100 St. Jahreskarten beim Plomer Raimund angefordert. Erstellung einer Namensliste.	Beiderbeck Koenigbauer Anton	KW31	in Bearb. ☹️

### Veranstaltungen, Feste

	26	Das diesjaehrige Jugendturnier (Bambini, F, E Jugend) wird fuer Sa 23.07. Mittag oder So 24.07. geplant! Das Jugendturnier findet am Sonntag den 24.07.2016 (KW29) statt. Mannschaften sind bereits eingeladen. Organisation verläuft planmäßig.	Paetsch St.	KW14 KW16 KW27	in Bearb. ☹️
	59	Durchführung Marktlauf, wird von Fischer Martin II organisiert, Samstag 23.07.2016 (KW29), ca. 17.00 Uhr Halbmarathon, 7,14,21 km Lauf Für Kinder 800m Zeltaufbau TVG Fussball + Rahmenprogramm (Ehrungen, Verabschiedungen, Siegerehrungen) ab ca. 20.00 Uhr Ernst Thomas ist Organisator von der Abt. Fussball Aufbau + Abbau = TVG Fussball, Ausschank, Bar = Chearleader + Leichtathletik würde unterstützen alle anderen Abteilungen sollten mit jeweils ca. 5 Personen sich an diesem Fest beteiligen. Offizielle Einladungen an alle Trainer und Ausgeschiedenen versenden. <u>Einladungen an die zu verabschiedenden Personen wurden versendet.</u> Kostenübernahme ? ==> Essens- und Getränkegutscheine werden ausgegeben.	Fischer Martin II Ernst Thomas Beiderbeck  Ertl Thomas Paetsch Sabine	KW29  KW25 KW27	in Bearb. ☹️
	64	TVG Christbaumversteigerung ist am 02.12.2016	alle	07.10.2016	in Bearb. ☹️
	65	TVG Weinfest 29.10.2016 21.-€ + 23.-€ Eintritt Ausschank + Bar macht die Abt. TVG Fußball Für Abt. Fussball ist Zehetbauer Ralf der Organisator.	Ertl Th.	KW23 KW27 KW37	offen ☹️

### AH

	66	AH- Niederbayrische Meisterschaft am Samstag 08.10.2016 am TVG Sportplatz.	Huber	KW36	in Bearb. ☹️
	72	Festlegung einer festen AH Trainingszeit die bis Ende Oktober die Ihre Gültigkeit hat. Abstimmung zwischen Trainer Breitenreicher / Beiderbeck/ Ertl Thomas nötig, aber erst ab KW27 Verschiebung bis KW31	Huber	KW27 KW31	in Bearb. ☹️

### Durchsprache einiger offener Punkte von Vorgänger Protokollen Jahr 2014 + 2015.

	32	Verwitterte Banden ueberstreichen Thema wird an den Foerdereverein weiter geleitet. Banden werden überstrichen. Kosten der Farbe erfragen. Lt. Fa. Deinböck, Kosten max. 100.-€ / Auf Wiedervorlage März 2017	Ertl Thomas Ertl H.-G.	KW18 KW23 KW10/2017	in Bearb. ☹️
	33	Ueberdachung Terrasse Thema zurueck gestellt !	Ertl Thomas	KW30	offen ☹️
	34	Flutlichtanlage von Zehetbauer Ralf Angebot eingeholt Thema zurueck gestellt !	Ertl Thomas	KW30	offen ☹️
	35	Abschließbare Tueren in den Kabinen vorhanden , jedoch funktionieren die Schließsysteme nicht richtig. Ueberprüfung erfolgt durch Finkenzeller Christian Schweinitzer Hans sieht sich das Schließsystem an. Mueller Klaus geht auf Schweinitzer Hans nochmals zu, um diesen Sachverhalt zu klären.	Finkenzeller Mueller K.	KW18 KW23 KW27 KW31	in Bearb. ☹️

### Finanzen

#### Schiedsrichter

	46	Weitere Suche nach Schiedsrichter. Für Jugendliche waere es evtl. attraktiv und lukrativ.	alle	KW30	in Bearb. ☹️
	71	Festlegung wer unser "Vereinschiedsrichterbeauftragte ist? Hr. Bachmeier Hans ist Vereinschiedsrichterbeauftragter. Rückfrage Müller Peter ob er das weiterhin macht. Ja, Hr. Bachmeier Hans ist weiterhin der Vereinschiedsrichterbeauftragter.	Mueller P.	KW27	erledigt ☺️